ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 - 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Cataloghi e Listini di vendita all’asta e prezzi fissi di case

numismtiche italiane e straniere

A.AV.V.

ARS CLASSICA & NAVILLE

Collezione Paul Vautier e Maxime Collignon > monete romane imperiali

Lucerna 12\14 Giugno 1922

Ril. Tutta similpelle ~ lotti 1886 con 57 tavole Prezzi Agg. Manoscritti  imp. vendita
OTTIMO STATO € 200

Collezione Arthur Evans < monete d’oro romane e bizantine >

Lucerna 16- Giugno 1922

Ril. Piena pelle  lotti 342 con 11 stupende tavole imp cat di monete romane in oro
OTTIMO STATO € 200

Collezione Clarence Bement < monete greche I° parte Iberie a Euboea >
Lucerna 28 Gennaio 1924

Brossura editoriale  lotti 1082 con 37 splendide tavole imp. collezione e ricercata
OTTIMO STATO € 200

Collezione Clarence Bement < monete greche II° parte Attique a Mauritania >
Lucerna 23\24 Giugno 1924

Brossura editoriale  lotti da 1083 a 1909 con 31 tavole imp. collezione e ricercata
OTTIMO STATO € 200
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Collezione Cap. Churchill < monete greche >

Lucerna 2 Luglio 1929

Brossura editoriale lotti 467 con 17 tavole lista prezzi Val.
<imp. coll. descritta in maniera suprema >

OTTIMO STATO € 200

BALL ROBERT nachf.

Collezione varie <monete antiche,medioevali e moderne >
Berlino 23 Marzo 1931

Ril.\ tela con scritte  lotti 1791 con 16 tavole lista prezzi Val.
OTTIMO STATO € 40

Collezione varie < monete greche , romane e dei Germani >

Listino a prezzi fissi N° 39 Aprile 1937

Ril. \similpelle  lotti 2212 con 28 tavole bellissime < ottimo cat. per le imit. Barbariche di
denari romani OTTIMO STATO €50

BARANOWSKI MICHELE < Milano >

Listino a prezzi fissi II° e III° parte 1929 < Aes Grave monete romane Repubblicane e
imperiali, e italiane

Brossura editoriale  lotti da 793 a 2373 con 24 tavole ottima la serie romana sia rep.che imp.
OTTIMO STATO € 50

Listino a prezzi fissi I° parte 1932 < monete Aes Grave repubblicane ,imperiali e medioevali
Brossura editoriale  lotti 2032 con 8 tavole < imp. serie repubblicana >
BUONO STATO €65

Listino a prezzi fissi II° parte 1933 < monete e medioevali, soprattutto papali >
Brossura editoriale sciupata  lotti da 2033 a 4358 con 13 tavole < importante serie
papale>

BUONO STATO € 75

Listino a prezzi fissi III° parte 1934 < monete greche, romane e medioevali >
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Brossura editoriale lotti da 4378 a 6506 con 15 tavole bella la serie italiana
BUONO STATO € 50

Listino a prezzi fissi IV° parte 1935 < monete romane e medioevali >
Brossura editoriale lotti da 6507 con 12 tavole imp. catalogo
BUONO STATO € 50

BERMANN & FILS < Vienna >

BOURGEY ETIENNE e EMILE
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Collezione dr. Rousset < monete greche,romane >

Parigi 24\25 Aprile 1908

Brossura editoriale lotti 437 con 10 tavole  imp. raccolta bei bronzi romani
OTTIMO STATO € 60

Collezione Henry Meyer < monete greche,romane e francesi >

Parigi 15\ 17 Dicembre 1909

Ril. \tela con scritte sul dorso lotti 786 con 8 tavole  di bella qualita le antiche
OTTIMO STATO € 70

Collezione varie < monete antiche, monete francesi,e medaglie >
Parigi 27\28 Marzo 1912

Brossura editoriale  lotti 721 con 4 tavole bella serie greca
OTTIMO STATO € 50

Collezione Cugnot < monete romane e francesi >

Parigi 18\19 Dicembre 1912

Brossura editoriale lotti 765 con 8 tavole splendida serie di grandi bronzi imperiali
0.S70

Collezione G. < monete antiche e varie >
Parigi 27-28- Ottobre 1913

Brossura editoriale lotti 972 con 5 tavole
OTTIMO STATO € 50

Collezione Vidl Quadras Ramon < monete della Repubblica Romana > I° parte
Parigi 4\5 Novembre 1913

Brossura editoriale  lotti 891 con 11 stupende tavole importante vendita
OTTIMO STATO € 150

Collezione varie < monete romane,galliche,francesi e gettoni >

Parigi 14 Dicembre 1922

Ril. \tela con scritte lotti 386 con 4 tavole  imp gettoni in questa vendita
OTTIMO STATO € 50
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Collezione Recamier <monete romane medaglie,sigilli e gettoni +antichita>
Parigi 6\7\ Marzo 1925

Ril \ tela con scritte sul dorso  lotti 1546 con 24 tavole  imp. collezione
OTTIMO STATO € 100

Collezione Koechlin Emile < monete francesi dalla Riv. AI’Impero, monete e medaglie
dell’Alsazia e medaglie dei tiri >

Vendita a Parigi dal 15\19 Maggio 1925

Brossura editoriale sciupata  lotti 1219 con 8 tavole

OTTIMO STATO € 50

Collezione Ernest Poncet < monete romane e francesi coniate a Lione

medaglie e gettoni lionesi >

Parigi 15\16 Marzo 1926

Ril\tela con scritte sul dorso  lotti 687 con 16 tavole ottima la serie dei gettoni
OTTIMO STATO € 60

Collezione du Dottor V... <monete greche,romane,francesi e gettoni >
Parigi 3\5 Dicembre 1928

Ril \ tela con scritte  lotti 1008 con 16 tavole

OTTIMO STATO € 50

Collezione Andre¢ J. < monete antiche, francesi e papali >
Parigi 20\21 Dicembre 1929

Brossura editoriale molto sciupata  lotti 652 con 8 tavole
BUONO STATO € 40

Collezione G... II° parte < monete francesi ,gettoni emedaglie >

Parigi 14\15 Maggio 1935

Ril. \tela  con scritte sul dorso  lotti 718 con 8 tavole <belle monete italiane >
OTTIMO STATO €60

Collezione Georges Motte < monete francesi della Gallia ai nostri giorni>

Parigi 12\15 Novembre 1951

Ril. \ pelle con scritte lotti 998 con 12 tavole imp. coll. < qualche testone italiano >
OTTIMO STATO € 60

Collezione varie < monete greche,romane e francesi >

Parigi 17\19 Giugno 1959

Brossura editoriale lotti 879 con 22 tavole lista prezzi Val e Agg
imp.collezione greca di alta epoca

OTTIMO STATO €30
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ADOLPH E. CAHN

Collezione varie < monete tedesche, italiane e bracteate >

Francoforte 21 Settembre 1910

Brossura . Editoriale lotti 1910 con 1 tavola ex libris molto raro
OTTIMO STATO € 55

Collezione Gelehrten rheinischen < monete celtiche e bracteate >
Francoforte 18-22 dicembre 1922

Brossura editoriale  lotti 1347 con 19 tavole importantissimo e raro cat.
OTTIMO STATO € 130

Collezione < Duplicati del National Museum di Nurberg >

Francoforte 26 Ottobre 1926

Ril. \tela lotti 2452 con 37 tavole < al retro di ogni tavola sono stati incollate le fotografie di
monete tedesche di un altro catalogo sicuramente una II° parte del Museo>

OTTIMO STATO € 85

Collezione < monete antiche, bizantine e barbariche >

Francoforte 2 Luglio 1928

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 2418 con 39 tavole imp. catalogo e ricercato
OTTIMO STATO €100

Collezione Hann Karl < monete antiche e barbariche >

Francoforte 3-4 Dicembre 1928

Brossura editoriale lotti 1184 con 23 tavole lista prezzi Val. imp. e raro catalogo
OTTIMO STATO € 100

Collezione Strauss e altri < monete antiche barbariche e medioevali europee>
Francoforte 15 Aprile 1929
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Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 3050 con 62 tavole Lista prezzi Val. imp. cat e ricercato
OTTIMO STATO € 80

Collezione varie <monete antiche, imp. monete russe e monete e medaglie europee >
Francoforte 6 Maggio 1930

Ril \ tela con scritte sul dorso  lotti 2483 con 47 tavole Lista prezzi Agg. molto raro
OTTIMO STATO € 85

Collezione Moritz Simon < monete grache ,romane bizantine e barbariche>
Francoforte 26 Novembre 1930

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 2015 con 40 tavole  lista prezzi Val.

molto raro e ricercatissimo per la parte di monetazione greco-imperiale.
OTTIMO STATO € 150

Collezione IV® parte Museo di Donaueschingen <monete svizzere e di Elsass >
Francoforte 15 Settembre 1935

Brossura editoriale  lotti 1871 +6 con 18 tavole imp catalogo e ricercato
OTTIMO STATO € 100

Collezione De Saulcy F. e VII° parte Museo di Donaueschingen

< monete francesi e serie imp di monete celtiche>

Francoforte S Aprile 1933

Ril \'tela lotti 2442 con 20 tavole lista prezzi Val raro e ricercato
OTTIMO STATO € 100

Collezione Museo di Donaueschingen IX° parte monete e medaglie olandesi >

Francoforte 30 Novembre 1933

Ril\tela con scritte lotti 1008 con 7 tavole Lista prezzi di Val. cat rarissimo e ricercato
OTTIMO STATO € 400

Listino a prezzi fissi N° XXXI° 1934 < monete e medaglie varie >
Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 9906 con 4 tavole
OTTIMO STATO € 45

CIANI LOUIS M.

Collezione Monsieur B. <monete greche celtiche ,romane bizantine >

Parigi 2- giugno 1920

Brossura editoriale sciupata lotti 549 con 8 bellissime tavole molto raro
BUONO STATO € 70
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Collezione M. ed. C. < monete greche,romane ,bizantine e francesi >
Parigi 23\24 Aprile 1926

Brossura editoriale lotti 670 con 8 tavole bella raccolta
OTTIMO STATO € 40

Collezione II° parte de ML.E. de P. < monete antiche, francesi e varie>
Parigi 14-15-16 Maggio 1936

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 691 con 12 tavole

OTTIMO STATO € 50

Collezione Jules Florange < Numismatique Lorraine >

Parigi 13\15 Dicembre 1937

Brossura editoriale  lotti 672 con 12 tavole imp. catalogo ricercato ancora oggi >
OTTIMO STATO € 70

Collezione Ferrari del 1a Renotiere < monete del Belgio 1831-1914 >
Listino a Prezzi fissi anni 20

Brossura editoriale  lotti 1000 con 8 tavole < cat. ricercato in Belgio >
OTTIMO STATO € 40

CIANI LOUIS & PAGE ALFRED < Parigi>

Collezione Couturier < greche,romane ,merovingie francesi ,medaglie e gettoni>

Parigi 7\ 19 Aprile 1930

Ril. \ tela con scritte  lotti 1279 con 16 tavole prezzi Agg. Manoscritti imp. e raro catalogo
OTTIMO STATO € 80

CHRISTIES, MANSON & WOODS LTD

Collezione Goodacre < monete Bizantine >

Londra 22 Aprile 1986

Ril. \ tela con scritte sul dorso  lotti 373 con 10 tavole imp. collezione
0.S 50

DOROTHEUM Vienna

Collezione Hollschek Karl < monete tedesche II° parte > VI parte
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Vienna 21 Marzo 1958
Brossura editoriale  lotti da 1395 a 1957 con 11 tavole imp collezione
OTTIMO STATO € 40

Collezione Hollschek Karl < monete bracteate e doppi dell’Austria >X° parte

Vienna 17 Novembre 1959

Brossura editoriale lotti 794 le bracteate e da 4689 a 5208 le altre con 8 tavole  imp. coll.
OTTIMO STATO € 40

EGGER BRUDER < Vienna >

Collezione varie < monete greche romane e medioevali, +placchette e medaglie del
Maerschall>

Listino a prezzi fissi N° XIV® primi 900

Brossura editoriale sciupata  lotti 4441 con 19 tavole di placchette di Marschall ~ raroe imp.
BUONO STATO €70

Collezione Fenerly Bey < monete greche romane e bizantine >

Vienna 18 Novembre 1912

Ril\pelle lotti 1400 con 27 tavole esemplare da usare per studio <tavole pasticciate >
CATTIVO STATO € 50

FEUARDENT FRERES < Parigi >

Collezione G.-A Schoen- Lamblin < monete francesi>

Parigi 11 Giugno 1900

Brossura muta lotti 2738 con 4 tavole lista prezzi val. ex libris Spagni  bella serie italiana
OTTIMO STATO € 60

Collezione Emile Caron < monete greche,romane,francesi, gettoni e medaglie + libri e
antichita >
Vendita a Parigi 18\20 Dicembre 1911
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Brossura editoriale lotti 1159 con 4 tavole imp. collezione purtroppo poco illustrata
OTTIMO STATO € 100

Collezione Gustave Burel < monete greche,romane e francesi >

Parigi 11\14 giugno 1913

Ril \ pelle con scritte lotti 789 con 12 tavole < catalogo raro bella serie di bronzi romani
OTTIMO STATO € 70

Collezione marquis De Traynel < monete romane e oggetti d’arte del XVII°® >
Parigi 2\4 Aprile 1914

Brossura editoriale lotti 615 con 7 tavole imp. collezione di monete romane
OTTIMO STATO € 100

Collezione W.Talbot Ready < monete greche e romane >

Parigi 8\12 Luglio 1919

Ril. \ tela con scritte  lotti 1098 con 8 bellissime tavole  bella serie romana
OTTIMO STATO € 80

Collezione D.et G. > monete greche, romane, francesi ,medaglie e gettoni>
Parigi 18 Giugno 1924

Ril \ pelle con scritte lotti 280 con 6 tavole < bronzi di bella qualita >
OTTIMO STATO € 50

Collezione Louis Deglatigny de Rouen < monete greche,romane francesi e libri >
Parigi 16\17 Novembre 1937

Ril.\ tela con scritte lotti 427 con 4 doppietavole Prezzi val.e Agg. Manoscritti
OTTIMO STATO € 50

FLORANGE JULES & CIANI LOUIS

Collezione Barrachin < antichita monete greche roamen e varie >

Parigi 20 Dicembre 1924

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 785 con 22 tavole lista prezzi Agg. imp. vendita e molto
rara OTTIMO STATO € 100

Collezione Allotte de la Fuye < monete greche > I° parte

Parigi 17\21 Febbraio 1925

Ril \ tela con scritte sul dorso lotti 1842 con 31 tavole strordinaria e rara collezione
OTTIMO STATO € 150
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Collezione Allotte de la Fuye < monte romane consolari,imperiali e bizantine > II°parte
Parigi 4\5 Maggio 1925

Ril \ tela con scritte sul dorso lotti 597 con 12 bellissime tavole imp. collezione di romane
OTTIMO STATO € 80

Collezione Caron II° parte < monete greche e romane >

Parigi 10 Febbraio 1926

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 301 con 2 tavole molto raro
OTTIMO STATO € 50

GALLERIE DES MONNAIES < Dusseldorf >

Collezione Davenport < talleri del 19 e 20 secolo >

Dusseldorf 30\31 Marzo 1971

Ril. Editoriale  lotti 1105 tutti illustrati con prezzi di Val. e Agg, cat ricercatissimo
OTTIMO STATO € 100

GLENDINING & CO,. < Londra >

Collezione varie < monete greche e romane >

Londra 15\17 Luglio 1929

<in coll. con Seaby LTD >

Ril.\ pelle con scritte sul dorso lotti 1134 con 32 tavole imp. coll e bellissimi bronzi romani
BUONO STATO € 150

Collezione T. Common , D.C. Harris < monete d’oro medioevali >

Londra 26\27 Ottobre 1938

Brossura editoriale lotti 465 con 22 tavole lista Val. con rarita italiane raro
OTTIMO STATO € 65
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Collezione J.C.S. Rashleigh < monete greche romane rep.e imperiali bizantine e inglesi >
Parte I° ellI°

Londra 14 Gennaio 1953 ¢ 30 Marzo 1953 1a II° parte  vendita completa

Ril.\ tela con scritte sul dorso lotti 1283 con 26 tavole raro ¢ imp vendita
OTTIMO STATO €50

Collezione Lockett Cyrill III° parte < monete medioevali europee >

Londra 29 Febbraio 1956

Brossura editoriale  lotti 709 con 18 stupende tavole  bella serie italiana raro
OTTIMO STATO € 80

Collezione Lockett Cyrill IV° parte < monete inglesi II° parte >

Londra 11\17 Ottobre 1956

Brossura editoriale lotti da 1223 a 2627 con 77 tavole <lista nomi acquirenti > rara e imp.
OTTIMO STATO € 50

Collezione Lockett Cyrill IX° parte < monete greche III° parte >

Londra 27 Maggio 1959

Brossura editoriale lotti da 1553 a 2118 con 15 stupende tavole catalogo imp. e raro
OTTIMO STATO € 80

Collezione Lockett Cyrill XII° parte < monete greche e greche imperiali >

Londra 21\23 Febbraio 1961

Ril. \ tela con scritte sul dorso  lotti da 2119 a 3125 con 35 bellissime tavole raro e ricercato
OTTIMO STATO € 100

Collezione Lockett Cyrill R. XIII° parte < monete inglesi V° parte >

Londra 17 Ottobre 1961

Ril.\ tela con scritte  lotti da 4250 a 4607 con 20 bellissime tavole imp.
collezione OTTIMO STATO € 50
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Collezione Arthur Woodward < monete greche romane >

Londra 27 Settembre 1962

Brossura editoriale  lotti 433 con 14 tavole < bella raccolta di monete romane >
OTTIMO STATO € 55

Collezione varia < monete greche romane rep.e imp. >

Londra 10 Marzo 1965

Brossura editoriale lotti 299 tavole 9 < ottima serie giudaica e di bronzi romani >
rarae imp

OTTIMO STATO € 40

Collezione varia < monete maltesi >

Londra 22 novembre 1967

Brossura editoriale  lotti 449 con 16 tavole imp. raccolta di monete di Malta
OTTIMO STATO € 40

Collezione G.R. Arnold < monete romane in argento(da Augusto a Clodius Albinus >
Londra 17\18 Giugno 1969

Brossura editoriale  lotti 711 con 10 tavole prezzi Agg. Manoscritti raro e imp.
OTTIMO STATO € 50

Collezione H. H. Baldwin < ritratti nelle monete romane >

Londra 20\21 Novembre 1969

Ril\ tela con scritte sul dorso  lotti 500 tutti illustrati imp. collezione e ricercatissima
OTTIMO STATO € 100

Collezione varie < monete greche e romane >

Londra 5 Marzo 1970

Brossura editoriale  lotti 501 con 15 tavole prezzi Agg. manoscritti imp. vendita
OTTIMO STATO € 20

Collezione Garth R. Drewry < monete greche e romane >

Londra 7 Aprile 1971

Brossura editoriale  lotti 590 con 16 tavole prezzi agg manoscritti <collezione con imp.
provenienze>

OTTIMO STATO €40




ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 - 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Collezione varie < monete greche romane e bizantine >

Londra 7 Luglio 1971

Brossura editoriale lotti 461 con 6 tavole bella vendita
OTTIMO STATO € 25

Collezione Baranowsky Michele < monete russe >

Londra 14 Giugno 1972

Ril. \ tela cin scritte sul dorso  lotti 228 con 9 tavole imp. collezione di monete russe
raro OTTIMO STATO € 100

molto

Collezione varie < monete greche >

Londra 24 Giugno 1974

Brossura editoriale lotti 358 con 14 tavole bella vendita
OTTIMO STATO €30

Collezione Lockett Cyrill < monete inglesi e scozzesi >

Londra 7 Giugno 1974

Ril. Editoriale lotti 362 con 18 tavole lista prezzi Agg.
OTTIMO STATO € 20

Le vendita ¢ stata effetuata in collaborazione con Baldwin & Son

Collezione imp.privata < monete greche,romane e bizantine >
Londra 11 Dicembre 1974

Ril. Editoriale lotti 481 con 31 tavole lista prezzi Val. e Agg. imp.serie di bronzi romani

raro cat. OTTIMO STATO € 50

Collezione dr. H.F. Harwood < monete imperiali romane I1° parte >
Londra 29\30 Ottobre 1975

Ril. Editoriale lotti 872 con 23 tavole lista prezzi agg. imp. collezione oggi ricercatissima

OTTIMO STATO €80

Collezione dr. Kurt J. Stern < monete greche > II° parte
Londra 20 Novembre 1975

Brossura editoriale lotti da 801 a 965 con 9 tavole  lista prezzi Agg. ottima collezione

OTTIMO STATO € 30
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HAMBURGER LEO & L. > Francoforte sul Meno >

Collezione E.Fay e altre < monete e medaglie varie >

Francoforte 10 Giugno 1895
Brossura editoriale sciupata lotti 1628 con 1 tavola rarissimo
BUONO STATO € 80

Collezione Niclovitz < monete romane >

Francoforte 19 Ottobre 1925
Ril. Similpelle con scritte sul dorso lotti 2059 con 71 tavole importante e ricercato cat.
OTTIMO STATO €150

Collezione di Amatore Svizzero < monete Svizzere e barbariche >
Francoforte 14 Novembre 1928

Ril. \ tela con scritte sul dorso  lotti 1422 con 16 tavole imp. coll e rara

OTTIMO STATO € 100

Collezione Von Kaufmann Geheimrat < monete greche,romane e barbare >
Francoforte 27-Maggio 1929

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 1707 con 22 tavole lista dei prezzi Val.

OTTIMO STATO € 65

Collezione privata < monete polacche >

Francoforte 9 Maggio 1932

Brossura editoriale lotti 712 con 7 tavole lista prezzi Val. collezione rarissima da trovare
OTTIMO STATO € 50

HAMBURGER JOSEPH & PLATT CLEMENT

Collezione Bramsen L. < monete francesi dal 1789 a nostri giorni >

Parigi 21\23 Novembre 1912

Ril\ pelle con scritte sul dorso  lotti 1291 con 8 tavole < imp. coll. napoleonica > rara
OTTIMO STATO € 100

HELBING OTTO Nachtf.
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Listino a prezzi fissi N° XVII° < monete grache,romane e barbariche >
Monaco senza data < ma anni 20>

Brossura editoriale lotti 217+ 712 con 12 tavole belle monete romane
OTTIMO STATO € 45

Collezione Joshef Hinterstoisser e altri < monete di Salzburg e imp. serie di monete
barbariche >

Monaco 12 Ottobre 1926 Ril.\tela Ilotti 2904 con 38 tavole imp.cat e molto raro
OTTIMO STATO € 120

Collezione varie < medaglie, decorazioni e monete >

Monaco 5 Dicembre 1929

Brossura editoriale lotti 2217 con 32 tavole < bella raccolta di decorazioni >
OTTIMO STATO € 60

Collezione varie <monte antiche con una serie imp di monete celtiche e Barbariche>
Monaco 31 —Gennaio 1930

Ril. \ tela lotti 744 con 28 tavole lista prezzi Val. ottimo catalogo
OTTIMO STATO € 50

Collezione < Professor Prix > mone romane

Monaco 29 Aprile 1931

Brossura editoriale lotti 1403 con 36 tavole Listaa prezzi Val. raro cat.
OTTIMO STATO € 80

Collezione Museo Furstenbergischen Donaueschingen < monete tedesche >

Monaco 5 Dicembre 1932

Ril. Tela con scritte lotti 1859 con 27 tavole lista prezzi Val. imp. catalogo raro
OTTIMO STATO € 70

Collezione varie < monetegreche,romane e russe in oro e platino + altre europee>
Monaco 20 Marzo 1933

Brossura editoriale lotti 2457 con 58 tavole

< descrizione minuziosa della coll. di monete greche>

OTTIMO STATO € 75
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Collezione Museo Furstenbergischen Donaueschingen < monete medioevali europee >
Monaco 19 Luglio 1933

Brossura editoriale  lotti 2277 con 40 tavole lista prezzi Val.

bella coll. con monete di qualita

OTTIMO STATO € 65

Listino a prezzi fissi < Collezione Francesco Gnecchi > monete della Repubblica Romana
<s.d. ma anni 30>

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 744 con 2 tavole

rarissimo catalogo di vendita ex Munzen und Medaillen
OTTIMO STATO € 200

HESS ADOLPH < Francoforte sul Meno >

Collezione Justizraths Reimmann II Parte <monete medioevali anche italiane >
Francoforte 21 Marzo 1892

Ril\tela  lotti da 3027 a 7145 con 6 tavole lista prezzi Val. < bella serie italiana >
BUONO STATO € 80

HESS ADOLPH < Lucerna>

Collezione varie < monete ,medaglie medioevali >

Lucerna 10 Novembre 1932

Ril. Tela con scritte  lotti 2319 con 9 tavole lista prezzi Val. raro
OTTIMO STATO € 60

Collezione varie < monete ,medaglie e libri >

Lucerna 17 Ottobre 1933

Ril.\tela con scritte lotti 3419 con 19 tavole bella raccolta
OTTIMO STATO € 50

Collezione varie < monete svizzere,medaglie sulla musica e medaglie varie >
Lucerna 26 Giugno 1934

Brossura editoriale lotti 2283 con 9 tavole Lista prezzi Val. < cat ricercato e raro >
OTTIMO STATO € 65

Collezione varie < monete in oro e monete greche romane >
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Lucerna 7 Marzo 1935

Ril\ tela con scritte sul dorso  lotti 532 con 17 tavole lista Val e Agg .Manosc. belli i bronzi
romani

OTTIMO STATO € 80

Collezione Sydenham Edwuard , Trau Franz II° parte e altri < monete greche.romane e di
Cesarea di Cappadoccia >

Lucerna 28 Aprile 1936

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 2860 con 16 tavole Lista prezzi Val.  raro e imp.
OTTIMO STATO € 75

Collezione varia < monete d’oro >

Lucerna 24 Novembre 1937

Ril. Tela con scritte sul dorso  lotti 715 con 7 doppie tavole < bella collezione di monete
d’oro>

OTTIMO STATO € 50

Collezione varie < monete antiche e medioevali,in oro + medaglie in oro >

Lucerna 5 Aprile 1955

Brossura editoriale lotti 441 con 16 bellissime tavole < grande coll. di monete romane e
greche in oro >

OTTIMO STATO € 35

Collezione varie < monete greche e romane >

Lucerna 29 Giugno 1978

Brossura editoriale  lotti 514 con 20 tavole lista prezzi Val. bella serie romana
OTTIMO STATO € 25

HESS ADOLPH & BANK LEU

Collezione Howard Gibbs II° parte < talleri tedeschi e olandesi>

Lucerna 19 Marzo 1957

Brossura editoriale  lotti da 1010 a 1984 con 10 tavole listaVal e Agg. Raro eimp.
OTTIMO STATO € 50

Collezione varie < monete e medaglie in oro >

Lucerna 29 Ottobre 1957

Brossura editoriale lotti 480 con 8 tavole lista prezzi Val bella serie italiana
OTTIMO STATO € 25
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Collezione varie < monete e medaglie in oro >

Lucerna 25 Settembre 1958

Brossura editoriale  lotti 485 con 12tavole Lista prezzi Val. imp. vendita
OTTIMO STATO € 25

Collezione varie < monete e medaglie in oro >

Lucerna 20 Ottobre 1959

Brossura editoriale lotti 467 con 15 tavole lista prezzi Val. imp. vendita
OTTIMO STATO € 25

Collezione Varie < monete tedesche,svizzere e spagnole >

Lucerna 25\26 Ottobre 1960

Brossura editoriale  lotti 882 con 28 tavole lista prezzi Val. imp. vendita
OTTIMO STATO € 25

Collezione privata < monete celtiche,greche,romane e bizantine >

Lucerna 12\13 Aprile 1962

Brossura editoriale  lotti 612 con 23 tavole + 1 di ingrandimenti  lista prezzi Val. bellissima
collezione OTTIMO STATO € 30

Collezione privata II° parte < monete celtiche,greche,romane e bizantine >

Lucerna 16 Aprile 1964

Brossura editoriale  lotti 475 con 18 tavole lista prezzi Val. bellissima raccolta
OTTIMO STATO € 30

Collezione varie < monete greche,romane e bizantine >

Lucerna 5\6 Maggio 1965

Brossura editoriale lotti 606 con 28 bellissime tavole lista prezzi Val. bella vendita
OTTIMO STATO € 30

Collezione Gibbs III° parte < Talleri e mezzi talleri del mondo >

Lucerna 27\28 Aprile 1966

Brossura editoriale lotti 1239 con 64 tavole Lista prezzi Val. catalogo importante e raro
OTTIMO STATO € 50

Collezione varie < monete medioevali europee >

Lucerna 8\9 Novembre 1967

Brossura editoriale lotti 800 con 31 tavole belle monete italiane
OTTIMO STATO € 25
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Collezione varie < monete europee >

Lucerna 23\24 Aprile 1969

Brossura editoriale lotti 772 con 27 tavole lista prezzi Val. imp serie degli Asburgo italia
compresa OTTIMO STATO € 35

Collezione varie < monete greche , romane e barbariche >

Lucerna 12\13 Maggio 1970

Brossura editoriale lotti 754 con 36 tavole lista prezzi Val. imp. vendita con rarita
OTTIMO STATO € 30

Collezione Adelsbesizt VI° parte < monete medioevali europee >

Lucerna 20 Ottobre 1970

Brossura editoriale lotti 500 con 12 tavole lista prezzi val. imp. la serie 1italiana
OTTIMO STATO € 40

Collezione J. Desneux < monete greche ,romane e bizantine >

Lucerna 27\28 Aprile 1971

Brossura editoriale lotti 588 con 31 superbe tavole lista prezzi Val. importantissima
collezione OTTIMO STATO € 40

HIRSCH JACOB

I cataloghi descritti in modo diverso sono inseriti nella lista di monete greche

Collezione Hirsch Heinrich I° parte < monete antiche e medioevali> Listino a prezzi fissi
N°1 1898

Brossura editoriale lotti 1853 < 1° listino di Jacob Hirsch >  rarissimo da coll.

BUONO STATO € 100

Collezione Hiesch Henrich II° parte < monete e medaglie e libri >

Listino a prezzi fissi N° 2 1898

Brossura editoriale  lotti 2258 ¢ la II° parte della coll Hirsch commerciante a Monaco
rarissimo  BUONO STATO €100

Collezione varie < monete e medaglie ,libri >

Listino a prezzi fissi n° 3 1899

Brossura editoriale  lotti 3050 rarissimo esaurito gia nei primi anni del 900
BUONO STATO € 100
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Collezione Bignami—Sarti < monete greche e romane >

Monaco 20 Maggio 1901 (Astan®5)

Brossura editoriale lotti 1162 e 7 tavole imp. coll di bronzi romani rarissimo ex Pegan E.
0.S 150

Collezione varie < monete, medaglie e libri > Listino a Prezzi fissi N° 6
Ottobre 1901

Ril. \ pelle con scritte lotti 4565 rarissimo ex bernardi
OTTIMO STATO € 100

Collezione Stutz e varie < monete romane, greche e medaglie >

Monaco 18 Maggio 1903 astan°8

Ril. \ pelle con scritte lotti 2724 con 15 tavole < I’ultima in fotocopia> bella coll. di monete
romane raro BUONO STATO € 100

Collezione Professor K...< monete greche e romane>

Monaco 17 Novembre 1904 ( Asta N°12)

Ril.similpelle lotti 704 con 14 bellissime tavole lista prezzi Agg. bella raccolta di monete
romane OTTIMO STATO € 100

Collezione varie monete antiche + I° parte monete greche < Hispania Euboea >
Listino a prezzi fissi N° 17

Ril. \ pelle con scritte  lotti 1856 con ill. nel testo

raro listino della coll. Bement ex Bernardi 1993

OTTIMO STATO € 100

Collezione Tom Virzi < monete greche grossa serie della Sicilia >
Monaco 11 Novembre 1907 ( Asta N°19)

Brossura editoriale  lotti 664 con 17 superbe tavole  imp. e ricercato cat.
OTTIMO STATO € 150
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Collezione Otto Bally < monete e medaglie di Baden >
Monaco 25 Maggio 1910 ( astan®27)

Brossura editoriale cop.dietro mancante lotti 1765 con 11 tavole
< cat. molto ricercato in Germania>

BUONO STATO € 100

HIRSCH GERARD < Praga poi Monaco >

Collezione privata < monete austriache,Boemia e ungheresi >
Praga 16\17 Marzo 1938

Brossura editoriale lotti 740 con 2 tavole catalogo rarissimo
OTTIMO STATO € 50




ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 - 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

HOFFMAN M. H. < Parigi >

Collezione del marchese De Moustier < monete romane >

Parigi 17 Giugno 1872

Ril \ pelle con scritte sul dorso  lotti 4283 con 7 slendide tavole incise dal Dardel prezzi agg.
segnati a matita

Catalogo proveniente dalla Biblioteca Rollin-Feuardent (tutti gli appunti , prezzi e nomi fanno
pensare che il catalogo fosse stato usato da uno di loro >  la collezione ¢ molto importante
OTTIMO STATO € 150

Collezione A.DE Belfort < monete romane > Parigi 20\25 Aprile 1888

Ril. \pelle con scritte sul dorso  lotti 2038 con 6 tavole disegnate da Dardel <esemplare
stampato su carta pesante e a larghi margini ancora intonso >collezione imp. ancora oggi
consultata. Di difficile reperimento sul mercato

OTTIMO STATO € 300

KRESS KARL MUNZHANDLUNG < Monaco >

Collezione Streber Cat N°106 Dicembre 1957
monete dei Celti e dei Germani e altri popoli barbarici

Collezione Streber Cat.n° 110 Novembre 1958 come sopra

Collezione Streber Cat N° 112 Giugno 1959 come sopra una moneta
ritagliata nella tavola

I primi due cataloghi sono rilegati assiema 1’altro sciolto. Tutti e tre i cataloghi comprendono
anche altre monete greche ,romane bizantine e medioevali. Streber fu un collezionista di monete
barbariche soprattutto di imitazoni celtiche e di monete romane anche in oro.
Rara a trovarsi completa
BUONO STATO € 40

LEU AG. BANK Zurigo

Collezione varie < monete medieoevali e moderne > Asta N° 1

Zurigo 19\20 Ottobre 1971

Ril. Editoriale lotti 910 con 48 tavole lista prezzi Val. imp serie di monete dei Savoia
OTTIMO STATO €40

Collezione Stuker Heire < monete svizzere > I° parte Astan®3
Zurigo 26\27 Aprile 1972
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Ril. Editoriale lotti 945 con 30 tavole Lista prezzi Val.e Agg. Rara e imp. collezione
OTTIMO STATO €40

Collezione varie < monete celtiche,greche romane e bizantine > Asta N° 7
Zurigo 9 Maggio 1973

Ril. Editoriale lotti 479 con 30 tavole lista prezzi Val.e Agg. Bella vendita
OTTIMO STATO € 25

Collezione privata < monete romane e bizantine >  Asta N° 10

Zurigo 29 Maggio 1974

Ril. Editoriale  lotti 488 con 30 tavole lista prezzi Val imp. coll. bronzi romani
OTTIMO STATO € 30

Collezione varie < monete celtiche greche e romane bizantine > Asta N° 13
Zurigo 29\30 Aprile 1975

Ril. Editoriale  lotti 785 con 43 tavole lista prezzi Val. imp. coll.
OTTIMO STATO € 20

Collezione privata < monete Greche e romane libri > Asta n° 20

Zurigo 25\26 Aprile 1978

Ril. Editorilale lotti 613 con 27 tavole + ingrandimenti lista prezzi Val. Agg.
importante collezione

OTTIMO STATO € 45

Collezione varia < monete greche romane e bizantine > asta N° 22

Zurigo 8\9 Maggio 1979

Ril. Editoriale  lotti 624 con 27 tavole lista Val. imp. vendita di monete antiche
OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < monete celtiche , greche e romane > Asta n° 25

Zurigo 23 Aprile 1980

Ril. Editoriale lotti 470 con 31 tavole lista prezzi Val. bella serie romana
OTTIMO STATO €25

Collezione varie < monete greche,romane giudaiche e bizantine > Asta N° 28
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Zurigo 5\6 Maggio 1981
Ril. Editoriale lotti 637 con 39 tavole lista prezzi Val. ottima vendita
OTTIMO STATO € 20

Biblioteca Numismatica < Von Aulok ....> Asta 31

Zurigo 29\30 Aprile 1982

Ril. Editoriale lotti 1219 lista prezzi Val. = <importantissima biblioteca
OTTIMO STATO € 25

Collezione varie < monete greche romane bizantine e libri> Asta N° 38

Zurigo 13 Maggio 1986

Ril. Editoriale lotti 500 con 28 tavole+ 1 a colori lista Val.e Agg. Imp. vendita
OTTIMO STATO € 20

Collezione privata < monete tedesche e europee in oro> Asta N° 39
Zurigo 14 Maggio 1986

Ril. Editoriale ~ lotti 741 con 51 tavole lista Val

OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < monete greche , celtiche e libri > Asta N° 42

Zurigo 12 Maggio 1987

Ril. Editoriale lotti 499 con 29 tavole +1  <imp. collezione di monete greche >
OTTIMO STATO € 20

Collezione varia < monete svizzere e francesi > Asta N° 44

Zurigo 13\14 Ottobre 1987

Ril. Editoriale  lotti 1216 con 41 tavole imp. vendita
OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < monete celtiche,greche romane e bizantine > Asta N° 45
Zurigo 26 Maggio 1988

Ril editoriale lotti 435 con 16 tavole di ingrandimenti + 26 normali < imp vendita >
OTTIMO STATO € 25

Collezione Virgil Brand < monete tedesche I° parte > Asta N° 46
Zurigo 27\28 Maggio 1988

Ril. Editoriale lotti 1481 con 82 tavole imp. vendita
OTTIMO STATO € 20



ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 - 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Collezione Virgil Brand < monete tedesche II° parte > Asta N° 47
Zurigo 25\27 Ottobre 1988

Ril. Editoriale lotti da 1482 a 3151 con 90 tavole imp. vendita
OTTIMO STATO € 20

Collezione Bostonian < monete delleAmeriche ,Asia e Africa + imp. Bibioteca > Asta n°® 51
Zurigo 24\26 Ottobre 1990

Ril. Editoriale lotti 2349 quasi tutti illustrati < imp. serie del Sudamerica >

OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < monete antiche,islamiche, spagna , nord africa grecia , russia e svizzera >
Asta n° 53

Zurigo 21\22 Ottobre 1991

Ril editoriale lotti 980 con 53 tavole bella vendita

OTTIMO STATO €20

Collezione varie < monete islamiche e medioevali > Asta N° 56
Zurigo 20 Ottobre 1992

Ril. Editoriale lotti 885 con 70 tavole ottima vendita
OTTIMO STATO €20

Collezione Simmen < monete e medaglie di Solothurn > Asta n° 66

Zurigo 22 Maggio 1996

Ril. Editoriale lotti 379 quasi tutti illustrati < imp coll svizzera di Solothurn>
OTTIMO STATO € 30

FREDERIK MULLER < Asterdam >

Collezione di un olandese < monete ossidionale e medaglie storiche >
Amsterdam 1 Dicembre 1911

Brossura editoriale sciupata lotti 1914 senza tavole

OTTIMO STATO € 30



ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 - 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

MYERS J. ROBERT New York

Collezione varie < monete greche romane e bizantine >

New York 6 Dicembre 1973

Brossura editoriale  lotti 482 con 31 tavole belle monete
OTTIMO STATO € 20

MUNZHANDLUNG Basilea

Collezioni varie < monete europee varie>

Basilea 29-Ottobre 1936

Ril. \ tela Vendita N° 7 lotti 1081 con 15 tavole lista prezzi Val.
OTTIMO STATO €45

Collezione J.Duval —Plantamour < monete svizzere >

Basilea 19\20 Ottobre 1937

Brossura editoriale lotti 822 con 13 bellissime tavole lista prezzi Val. ex libris Spagni
raro e ricercato

OTTIMO STATO € 100

Collezione Amateur suisse e altri < monaies grecques romaines et byzantines>
Basilea 15- Marzo 1938

Ril \pelle  Vendita N° 10 lotti 920 con 40 tavole segnature rosse nelle tavole
OTTIMO STATO € 45

MUNZEN UND MEDAILLEN A.G. < Basilea >

Collezione varia < Cento monete d’oro> (Aurei romani)

Basilea 19 Marzo 1960 Asta N° 21
Brossura editoriale lotti 100 tutti illustrati lista prezzi Val. imp. coll. di Aurei romani
OTTIMO STATO € 30

Collezione Lahut Uzman e altri < monete greche romane e bizantine + pietre incise e libri >
Asta N° 28
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Basilea 19\20 giugno 1964
Brossura editoriale lotti 738 con 40 tavole  imp. la serie romana raro e imp.
OTTIMO STATO € 30

Collezione privata < monete greche, giudaiche e della Palestina >

Basilea 20 Ottobre 1966 Asta N° 32

Brossura editoriale lotti 529 con 32 tavole lista prezzi Val.e Agg. Collezione imp. e
rarissima

OTTIMO STATO € 50

Collezione privata < monete stati tedeschi >

Basilea 9\10 Dicembre 1966 Astan® 33

Brossura editoriale lotti 667 con 52 tavole lista prezzi Val. catalogo molto raro e ricercato
OTTIMO STATO € 50

Collezione varie < monete greche e romane in oro >

Basilea S Dicembre 1968

Astan® 37

brossura editoriale lotti 351 con 24 tavole lista prezzi Val. ottima vendita
OTTIMO STATO € 15

Collezione varie < monete greche e greche imperiali >

Basilea 18\19 Giugno 1970 Asta N°41

Brossura editoriale lotti 619 con 40 tavole lista prezzi Val. imp. vendita
OTTIMO STATO € 20
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Collezione varie <Aes Grave monete repubblicane, celtiche, monete greche >
Asta N° 47

Basilea 30\ Novembre 1972

Brossura editoriale lotti 551 con 44 tavole + 1 a colori lista prezzi Agg.
Strordinaria collezione di fusi e di monete celtiche raro e imp.
OTTIMO STATO €40

Collezione varie < monete greche,romane bizantine e libri >

Basilea 19\20 Giugno 1975 Asta N° 52

Brossura editoriale lotti 1043 con 54 tavole + 2 a colri lista prezzi Val. imp.cat.
OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < monete greche e romane >

Basilea 29 Novembre 1977 Astan® 53

Brossura editoriale lotti 306 con 2 4 tavole +1 a colori bella raccolta
OTTIMO STATO € 20

Collezione varia < monete greche >

Basilea 26 Ottobre 1978 Asta N° 54
Brossura editoriale  lotti 425 con 27 tavole imp. vendita
OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < monete francesi,spagnole e le colonie , ritratti sulle monete e tedesche >
Asta N° 55

Basilea 30 Ottobre 1979

Brossura editoriale lotti 463 con 28 tavole lista prezzi Val.

OTTIMO STATO € 15

Collezione varie < monete greche e romane; un’importante collezione del basso impero
romano > Asta n° 61

Basilea 7\8 Ottobre 1982

Brossura editoriale lotti 1466 tutti illustrati con 2 tavole di ingrandimenti lista prezzi Val.
Eccezionale raccolta di monete del basso impero descritte in maniera esemplare raro e
ricercato  OTTIMO STATO €30

Collezione varie < monete greche,romane e bizantine >

Basilea 30 Gennaio 1984 Asta N° 64

Brossura editoriale lotti 354 con 31 tavole bellissima vendita
OTTIMO STATO € 20
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Collezione Gans Edward per le med. rinasc. + altri < monete e medaglie svizzere ,medaglie
rinascimentali>

Basilea 14\15 Febbraio 1984

Asta N° 65

Brossura editoriale lotti 870 con 76 tavole lista prezzi Val. bella raccolta di medaglie
OTTIMO STATO € 35

Collezione varie < monete greche,romane e bizantine , libri >

Basilea 15 Aprile 1986 Asta N° 68

Brossura editoriale lotti 625 con 31 tavole bella vendita
OTTIMO STATO € 20

Collezione Jonathan Rosen < monete greche di alta epoca ; monete greche, romane e
bizantine > Astan® 72

Basilea 6 Ottobre 1987

Brossura editoriale lotti 781 lotti con 50 tavole importantissima collezione
OTTIMO STATO € 30

MUNZEN UND MEDAILLEN & BANK LEU

Collezione Kunstfreundes < Gillette> monete greche

Zurigo 28 Maggio 1974

Brossura editoriale lotti 253 tutti illustrati e con tavola ingrandita Lista prezzi Val. strordinaria
collezione

OTTIMO STATO € 70

NUMISMATIC FINE ARTS & GRUNTHAL HENRY

Collezione varie < monete antiche e mondiali + imp. biblioteca >Asta per Corr. Chiusura
1Giugno 1948
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Brossura editoriale lotti 2719 con 8 tavole raro catalogo da trovarsi in Europa
BUONO STATO €20

Collezione J.Pierpon Morgan e altre < monete antiche e rarita >
Asta per Corr. Chiusura 5 Dicembre 1948

Brossura editoriale lotti 1571 con 4 tavole raro catalogo
BUONO STATO € 20

Collezione varie <imp. biblioteca monete antiche e medaglie storiche >
asta per corr. Chiusura 12 Aprile 1949

Brossura editoriale lotti 1516 con 8 tavole  raro catalogo

BUONO STATO € 20

Collezione R. Melchior e altre < monete antiche libri e monete varie >
asta per corr. Chiusura 5 giugno 1950

Ril. Editoriale lotti 1596 con 16 tavole raro catalogo
BUONO STATO € 20

NUMISMATIC FINE ARTS

Collezione Jonathan P. Rosen < monete greche e romane >

Asta per Corrrisp. data chiusura 18 Dicembre 1987

Ril \ tela con scritte sula dorso lotti 1175 con 43 tavole imp. collezione
OTTIMO STATO €50

Collezione varie < monete greche romane e bizantine +libri>
asta per corr. N° 33 chiusura 3 Maggio 1994

Ril. Editoriale lotti 2388 tutti illustrati  imp.collezione bizantina
OTTIMO STATO € 20

NUMISMATIC FINE ARTS & BANK LEU AG
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PAGE ALFRED Parigi

Collezione diun amatore parigino < monete greche, romane e bizantine >
Parigi 19\22 Giugno 1933

Ril \ tela con titoli ~ Lotti 1166 con 8 tavole catalogo raro

OTTIMO STATO € 70

Collezione de M.De C. < monete e medaglie in oro >
Parigi 18\19 Giugno 1934

Brossura editoriale  lotti 337 con 12 tavole
OTTIMO STATO € 50

PLATT CLEMENT < Parigi >

Collezione Luneau V.< monete greche > I° parte

Parigi 27 \29 Marzo 1922

Ril. \'tela con scritte sul dorso lotti 997 con 21 tavole prezzi Agg. manoscritti
imp. collezione

OTTIMO STATO € 100

Collezione Luneau V < monete romane e bizantine > II° parte

Parigi 26 Giugno 1922

Ril\ tela con scritte sul dorso  lotti 908 con 16 tavole lista prezzi Agg. ecc. raccolta di bronzi
romanti

OTTIMO STATO € 150

RATTO RODOLFO Genova-Milano e Lugano

Collezione Parodi Giuseppe < Aes Grave, monete greche,romane consolari e imperiali ,
bizantine e orodi scavo>

Genova 31 Maggio 1898
Brossura editoriale  lotti 1274 con 4 tavole <I cataloghi di Ratto di Genova sono rari >
OTTIMO STATO € 145

Collezione Imhof Blumer < monete greche >
Genova 26 Aprile 1909



ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 - 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Brossura editoriale sciupata lotti 5795 con 21 tavole + 1 di monogrammi
raro e ricercato
BUONO STATO € 200

Collezione Werth < monete romane imperiali >

Milano 4\6 Giugno 1913

Ril \ similpelle  lotti 1553 con 9 tavole molto raro da trovarsi con le tavole
OTTIMO STATO € 130

Come sopra ma esemplare senza le tavole brossura editoriale
OTTIMO STATO € 20

Collezione Frhoener < monete romane rep. e imperiale I° parte >

Lugano 12 Maggio 1925

Brossura editoriale  lotti 1854 con 38 tavole  ( una delle piu importanti vendite di monete
romane dell’epoca; questo catalogo ¢ anche uno dei rari da trovarsi di Rodolfo Ratto sopratutto con
le tavole originali

OTTIMO STATO € 250

Collezioni Morcom — Hands — e Wertheim < monete greche e romane consolari e imperiali e
bizantine >

Lugano 8 Febbraio 1928

Ril. Similpelle lotti 5163 con 55 tavole prezzi Agg. Manoscritti raro

OTTIMO STATO € 150

Collezione Sydenham Edward < Aes Grave, e monete romane repubblicane >
Lugano 7- Febbraio 1928

Brossura editoriale sciupata lotti 653 con 29 tavole prezzi Agg. Manoscritti
raro € importante

BUONO STATO € 150

Collezione Edward Rogers e altri < monete greche e coll. di monete di Atene>
Lugano 24 — Giugno 1929

Brossura editoriale lotti 545 con 25 tavole imp. catalogo
OTTIMO STATO €100

Collezione Ratto Rodolfo < monete bizantine e di popoli barbarici >
Lugano 9 Dicembre 1930
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Ril. \ pelle con angoli  lotti 2701 con 68 tavole lista prezzi Val. imp. collezione
OTTIMO STATO € 200

Collezione importante specializzata nelle serie romana e coloniale di monete della famiglia di
Adriano

Listino a prezzi fissi N°1 della serie senza data ma < primi anni 30> con 1041 lottie 11
tavole

Ril\ similpelle con scritta sul piatto imp. collezione ricercata

OTTIMO STATO € 100

Listino a prezzi fissi n° II° < monete ebraiche, Palestina e regioni adiacenti Fenicia >
Lotti 280 con 7 tavole

Brossura editoriale Milano 1932 cat ricercatissimo e imp. per la monete della
Palestina OTTIMO STATO € 100

Listino a prezzi fissi n° VIII®° < consolari,imperiali e bizantine >
I° fasc. Aes Grave,fino alla Fam Sentia

Brossura editoriale  Milano 1933 raro e ricercato
OTTIMO STATO € 55

Listino a prezzi fissi N° IX° 1933 < monete romane consolari dopo la Fam Sentia fino alla
fine e da Pompeo Magno a Nerone > Lotti da 828 a 1629 con 8 tavole

Brossura editoriale Milano 1933 catalogo ricercato
OTTIMO STATO €55

Listino a prezzi fissi N° X © < Assi italici, monete iberiche,e galliche, monete greche dell’Italia
continentale dall’Etruria alla zecca di Taranto > lotti 545 con 8 tavole

Brossura editoriale ~ Milano 1933 ottimo catalogo

OTTIMO STATO € 40

Listino a prezzi fissi N° XI° < monete greche dell’Italia continentale e della Sicilia >
lotti 537 con 6 tavole

Brossura editoriale Milano 1934 imp. cat.

OTTIMO STATO € 45

Listino a prezzi fissi N° XII° 1934 < monete romane da Nerone a Traiano >
lotti 558 con 5 tavole

Brossura editoriale Milano 1934 raro
OTTIMO STATO € 35
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Listino a prezzi fissi N° XIV° < monete greche della Sicilia e Macedonia >
lotti da 1083 al1617 con 7 tavole

Brossura editoriale Milano 1935 raro
OTTIMO STATO € 40

Listino a prezzi fissi N° XXI° 1939 < monete greche,consolari e imperiali >
lotti 812 con 7 tavole

Brossura editoriale Milano 1939 molto raro
OTTIMO STATO € 35

RATTO MARIO Milano e Parigi

Collezione di < monete romane oro,argento, ¢ bronzo>
Milano 19 Gennaio 1956

Brossura editoriale  lotti 383 con 15 tavole Lista prezzi Val.
OTTIMO STATO €40

Listino a prezzi fissi < monete greche ,romane,Aes Grave, merovingie e altre>
Parigi 1928

Brossura editoriale  lotti 489 con 18 tavole raro listino di Ratto a Parigi
OTTIMO STATO € 75

Collezione de M.B... < monete antiche e francesi > II° vendita
Parigi 1932

Brossura editoriale lotti 327 con 4 tavole raro
OTTIMO STATO € 50

Collezione E.H. Scwing < Aes Grave , romane repubblica e imperiali >III° vendita
Parigi 1\2 Dicembre 1932

Brossura editoriale  lotti 754 con 20 tavole cat. importantissimo e ricercato
OTTIMO STATO € 130

Collezione varie < monete celtiche, greche , romane bizantine e merovingie > I'V° vendita
Parigi 11 Marzo 1933

Brossura editoriale  lotti 342 con 7 tavole raro

OTTIMO STATO € 70

Collezione varie < monete romane, bizantine e antichita > V° vendita
Parigi 6 Dicembre 1933
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Brossura editoriale lotti 342 con 7 tavole raro
OTTIMO STATO € 70

Collezione Mad. V. Rousselle > monete francesi e europee
Parigi 29 Marzo 1935

Brossura editoriale  lotti 334 con 7 tavole raro e imp.
OTTIMO STATO € 50

Collezione L. G. e monsieur G. < monete greche e romane > VI vendita
Parigi 16\17 Maggio 1935

Brossura editoriale lotti 507 con 13 tavole bella raccolta
OTTIMO STATO € 80

Collezione Ducrocq Th. < monete antiche ,merovingie, e diverse >

Parigi 26 Marzo 1936

Brossura editoriale  lotti 304 con 4 tavole < ultima asta fatta a Parigi da Ratto > rara
OTTIMO STATO € 100

ROLLIN et FEUARDENT
Collezione M. Dassy di Meau < monete merovingie, romane e francesi > Parigi 3
Maggio 1869
Ril. \ similpelle  lotti 2099 con 3 tavole disegnate da Dardel rarissimo cat.

OTTIMO STATO € 150

Collezione Conte de Duschastel < monete greche e romane >

Parigi 27\28\29 Maggio 1889

Ril. \ pelle con scritte  lotti 646 con 12 bellissime tavole  superba coll. di monete romane
Questo catalogo era di proprieta della Bibl. Rollin Feuardent e contiene 1 loro appunti con prezzi e
aggiudicatari di questa importantissima vendita .

OTTIMO STATO € 150

Collezione Woowards < monete greche >

Parigi 22\23 Maggio 1908

Ril. \ pelle con scritte lotti 362 con 8 splendide tavole coll. importante e rarissima
OTTIMO STATO € 150

Collezione John Evans < monete romane d’oro >
Parigi 26\27 Maggio 1909
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Ril. \ pelle con scritte sul dorso  lotti 363 con 15 tavole ( strordinaria collezione di monete
d’oro romane di qualita superiore alla Ponton D’amercourt e forse della Montagu )  rarissimo
OTTIMO STATO € 300

Collezione J.Du Lac I° parte < monete romane e bizantine >
Parigi 12\13 Maggio 1910

Brossura editoriale lotti 462 con 2 splendide tavole

(la II° parte riguarda monete francesi e gettoni>

OTTIMO STATO € 100

ROSENBERG SALLY < Francoforte

Collezione varie < monete e medaglie e rarita >

Francoforte 2 Aprile 1928

Ril tela con scritte sul dorso  lotti 990 con 13 tavole lista prezzi Val.
OTTIMO STATO € 30

Collezione varie < talleri del 16 \ 19 secolo ¢ monete d’oro >
Francoforte 12 Novembre 1929

Ril\ tela con scritte lotti 3180 con 19 tavole lista prezzi Val.
0.S 40

Collezione varie < monete tedesche >

Francoforte 25 Novembre 1929

Ril \tela con scrite sul dorso  lotti 2167 con 23 tavole raro
OTTIMO STATO € 40

SAMBON ARTHUR

Collezione varia < monete greche e romane >
Parigi 11\12 Dicembre 1899

Brossura editoriale lotti 712 con 4 tavole + ill. nel testo molto raro
OTTIMO STATO €100

SAMBON GIULIO
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Listino a prezzi fissi < monete greche ,romane, e medioevali >

Roma 1885

Brossura editoriale lotti 2428 catalogo molto raro in piu conservato bene
OTTIMO STATO € 80

Listino a prezzi fissi < monete greche ,romane , medioevali e moderne >

Roma 1886

Brossura editoriale  lotti 1732  con qualche disegno nel testo molto raro
OTTIMO STATO € 80

SANTAMARIA <Roma >

Collezione Magnaguti A. < Aes Grave alla Repubblica e imperiali fino a Nerva 98 d.c.>
Roma 14 Ottobre 1949

Ril \ tela con angoli lotti 641 con 28 tavole molto imp.

OTTIMO STATO € 150

SANGIORGI M.G.

Collezione Stettiner Pierre < monete dell’impero romano >

Roma 11 Aprile 1894

Brossura editoriale lotti 537 con illustrazioni nel testo e 1 tavola ripiegata raro
BUONO STATO € 80

Collezione Bartolomeo Borghesi < monete romane consolari e imperiali >
Roma 19 Gennaio 1893

Brossura editoriale  lotti 1587 con ill. nel testo

imp. coll. la I° parte fu venduta nel 1881 raro

BUONO STATO €100
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Collezione Monsignor Pier Vitaliano Sossi di Asti < monete romane consolari,imperiali Aes
Grave,bizantine e medievali ,moderne e medaglie )

Roma 31 Maggio 1894

Brossura muta  lotti 1962 con 2 tavole molto raro

BUONO STATO €100

Collezione Strozzi < monete greche, Aes Grave e romane >
Roma 15\22 Aprile 1907

Ril. Tutta tela con scritte lotti 2222 con 21 splendide tavole
ex Bibl. David M. Bullowa imp. e raro

OTTIMO STATO € 200

SCHLESSINGER FELIX ( Berlino)

SCHULMAN JACQUES

Collezione N. Lefebvre e Menger < monete imperiali e reali medaglie,libri gettoni >
Amsterdam 6 Ottobre 1896

Bella brossura editoriale lotti 1134 con 2 tavole molto raro e di bella conservazione
OTTIMO STATO € 50

Collezione J. Dos Santos < monete spagnole antiche e varie > III° parti completo
Amsterdam 1906

Ril. \tela con scritte sul dorso  lotti complessivi 7031 con 21 tavole

imp. coll. rara trovarla completa

BUONO STATO €150

Collezione J. Dos Santos II° parte < monete antiche e medievali spagnole >
Amsterdam 5 Giugno 1906

Brossura editoriale sciupata lotti da 2420 a 4703 con 9 tavole

imp. collezione di area spagnola

BUONO STATO € 50

Collezione Jules Meili < medaglie e gettoni portoghesi e le sue colonie >
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II° parte Amsterdam 10 Ottobre 1910
Brossura editoriale sciupata  lotti da 2520 a 2932 con 10 tavole raro e importante
OTTIMO STATO € 100

Collezione Joaquim de Freitas e Calmon Vianna

monete e medaglie portoghesi e le sue colonie, e brasiliane
Amsterdam 10 Aprile 1911

Brossura editoriale  lotti 2630 con 6 tavole  imp. e raro catalogo
ex Munzen und Medaillen

OTTIMO STATO € 60

Collezioni varie < monete antiche e medioevali, medaglie gettoni libri >
Amsterdam 20 Maggio 1912

Brossura editoriale sciupata lotti 2511 con 11 tavole bella raccolta
BUONO STATO € 40

Collezione di num. francese < monete medioevali e medaglie dei treni, ponti e canali
>Amsterdam 21 Ott. 1913

Ril \ tela con scritte lotti 1518 con 11 tavole raro catalogo
OTTIMO STATO € 40

Collezione M.L. Vierordt II °parte < monete greche romane bizantine e romane coloniali >
Amsterdam 17 giugno 1924

lista prezzi aggiudicazioni

Ril\ tela con scritte sul dorso lotti 1037 con 26 tavole strordinaria collezione di bronzi romani
OTTIMO STATO € 100

Collezione Ferrari de 1a Renotiere Philippe < monete ossidionali e di necessita europee
soprattutto Paesi Bassi

Amsterdam 16 Novembre 1925

Ril. \ tela con scritte ~ lotti 1697 con 22 tavole  imp. cat. per le monete ossidionali
OTTIMO STATO €100

Collezione J. Hordijk < monetee medaglie paesi bassi e monete antiche >
Amsterdam 10 Marzo 1926

Brossura editoriale sciupata lotti 1868 con 26 tavole < bella serie di monete antiche >
OTTIMO STATO € 50

Collezione Gerstl e Bernstrom < monete e medaglie Paesi bassi e monete antiche >
Amsterdam 12 Giugno 1928

Brossura editoriale lotti 1212 con 21 tavole bella collezione
OTTIMO STATO € 50
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Collezione M.L. Vierordt III° parte < monete greche romane e bizantine e varie>
Amsterdam 5 Giugno 1930

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 962 con 14 tavole imp. collezione e rara
OTTIMO STATO € 100

Collezione varie + parte della Weber < aes grave,celtiche,e barbariche + europee >
Amsterdam 17-18 Dicembre 1934

Ril. \ tela con scritte sul dorso  lotti 1482 con 16 tavole imp. coll e rara

OTTIMO STATO € 80

Collezione Mathey , Moricand e Vierordt < monete greche e europee >
Amsterdam 7 Giugno 1937

Ril\ tela con scritte sul dorso lotti 598 con 15 tavole imp. collezione e rara
OTTIMO STATO € 80

Collezione Mak Van Waay e J.W.C. Milders < monete olandesi e coloniali >
Amsterdam 16\17 Aprile 1951

Ril. Tela con scritte lotti 1948 con 6 tavole raro
OTTIMO STATO €35

Listino a prezzi fissi n° 30 Dicembre 1895 < talleri, scudi mezzi scudi e quarti di tallero >
Bella Brossura editoriale lotti 829 con ill. nel testo raro anche come conservazione
OTTIMO STATO € 40




ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 - 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Listino a prezzi fissi n° 32 Agosto 1896 < monete e medaglie d’oro, monete antiche varie >
Bella brossura editoriale  lotti 556 con 3 tavole raro anche come conservazione
OTTIMO STATO € 40

Listino a prezzi fissi N° 82 Febbraio 1930 < monete e medaglie austriache e tedesche >
Brossura editoriale  lotti 3864 con 2 tavole
OTTIMO STATO € 40

STACKS < New York >

Collezione imp. Privata < monete greche e varie >

New York 17\18 Settembre 1980

Brossura editoriale  lotti 524 tutti illustrati + 8 tavole a colori raro e imp. serie greca
OTTIMO STATO € 40

Collezione Pierpont J. Morgan < monete greche e romane >

New York 14 Settembre 1983

Brossura editoriale  lotti 101 tutt ill. + 3 tavole a colori lista Val. raro e ricercato cat.
OTTIMO STATO € 100

SOTHEBY,S

Collezione Jules Sambon < monete greche.romane rep.e imperiali e medaglioni >

Londra 23 Maggio 1870

Ril \ pelle con scritte sul dorso  lotti 515 con prezzi di Agg. e nomi acquirenti rarissimo e
ricercato

OTTIMO STATO €300

Collezione varie < monete greche >

Londra 5 Luglio 1910

Brossura editoriale lotti 134 con 6 stupende tavole ex libris Spagni Lopez rarissima vendita
OTTIMO STATO €100

Collezione varie < monete e medaglie >

Londra 21 Ottobre 1913

Brossura editoriale lotti 171 tavole - raro
OTTIMO STATO € 25
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Collezione L.M. Anderson e altri < monete greche e dell’oriente latino +medaglie e
decorazioni >

Vendita a Londra 3\4 Febbraio 1914

Brossura editoriale lotti 341 tavole - raro catalogo

OTTIMO STATO € 25

Collezione di Re Farouk di Egitto < monete e medaglie varie >

Londra 24 Febbraio 1954

Brossura editoriale lotti 2798 con 37 tavole doppie  lista prezzi Val e Agg. imp. collezione
OTTIMO STATO €100

Collezione privata importante < monete greche e romane >

Londra 22 Aprile 1970

Brossura editoriale  lotti 501 con 18 tavole lista nomi partecipanti e prezzi Agg.
imp. collezione

OTTIMO STATO € 50

Collezione Jungfleisch Marcel < monete antiche e medioevali + libri> I° parte
Londra 16 Febbraio 1972

Brossura editoriale  lotti 239 con 2 tavole  lista prezzi Agg. raro catalogo
OTTIMO STATO € 20

Collezione Jungfleisch Marcel < monete alessandrine, e varie > II° parte
Londra 9 Marzo 1972

Brossura editoriale lotti 488 con 6 tavole catalogo ricercato
OTTIMO STATO € 20

Collezione Metropolitam Museum of Art < monete romane d’oro >

Zurigo 10 novembre 1972

Ril. Editoriale lotti 347 tutti illustrati + 7 tavole di ingrandimenti  prezzi agg. Manoscritti
OTTIMO STATO € 50

Collezione varie < monete antiche >

Zurigo 27 Maggio 1974

Ril. Editoriale lotti 370 con 7 tavole prezzi Val.
OTTIMO STATO € 20

Collezione Greta S. Heckett < monete antiche medaglie e monete mondiali >
Zurigo 10 Giugno 1977
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Ril. Editoriale lotti 436 con 15 tavole imp. vendita
OTTIMO STATO € 35

Collezione Frederik J.Woodbridge < monete romane e greche >

Zurigo 7 Maggio 1975

Ril. Editoriale 2 vol. separati delle greche e romane lotti 345 tutti illustrati
lista prezzi Val. e Agg.

Strordinaria serie di bronzi romani e comunque nell’insieme una coll. importante
OTTIMO STATO € 50

Collezione ( Scuola di Westminster di Londra ) monete greche romane e inglesi

Londra 26 Maggio 1976

Ril. Editoriale lotti 604 con 16 tavole lista Val e Agg. <contiene dupl. Del British Museum >
OTTIMO STATO €20

Collezione Doheny Patrick < monete greche e romane >

Londra 20 Giugno 1979

Ril. Editoriale lotti 245 tutti illustrati + 5 tavole a colori lista Val. ¢ Agg. imp.collezione bronzi
romani

OTTIMO STATO € 30

Collezione Duca di Norhumberland < mone romane + 33 monete giudaiche >

Londra 4 Novembre 1982

Ril\ tela con scritte lotti 560 con 12 tavole lissta prezzi Val. e Agg. bella serie di bronzi
OTTIMO STATO €35

Collezione Spranger J. e College Trinity di Cambridge e Firenze < monete greche >
Londra 12 Marzo 1983

Brossura editoriale lotti 299 con 6 tavole lista Val.  imp. collezione rara
OTTIMO STATO € 35

Collezione varie < monte greche romane e giudaiche +imp serie sassanide >
Londra 24 Marzo 1983

Brossura editoriale lotti 446 con 7 tavole belle monete
OTTIMO STATO € 15
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Collezione Brand Virgil III° parte < monete greche e romane >

Zurigo 9 Giugno 1983

Brossura editoriale lotti 469 tutti illustrati + 9 tavole a colori e ingrandimenti  imp. e rara
OTTIMO STATO € 50

Collezione varie < monete greche romane e bizantine >

Londra 3 Maggio 1984

Brossura editoriale  lotti 420 con 10 tavole lista prezzi Agg. imp. vendita
OTTIMO STATO € 25

Collezione Numismatic Fine Arts < monete greche e romane >

Zurigo 26 Ottobre 1993

Ril. Editoriale lotti 156 illustrati anche a colori straordinaria raccolta di qualita mai vista
OTTIMO STATO € 100

Lista dei prezzi Agg.  Questa vendita riguarda tutto il materiale della ditta Numismatic Fine
Arts.

Collezione Numismatic Fine Arts < monete greche romane e bizantine >

Zurigo 27\28 Ottobre 1993

Ril. Editoriale  lotti 1890 tutti illustrati + 13 tavole a colori imp. vendita come sopra
Questa vendita riguarda tutto il materiale della ditta Numismatic Fine Arts

OTTIMO STATO € 100

Collezione Numismatic Fine Arts + altri < monete greche spagnole e visigote, e americane>
Vendita A New York 9\10 Dicembre 1993

Ril. Editoriale lotti 1068 quasi tutti ill. + 3 tavole a colori lista prezzi Agg. imp. vendita
OTTIMO STATO € 50

La meta di questa vendita riguarda il materiale della ditta Numismatic Fine Arts

Collezione John J. Slocum < Coins of the Crusades >

Londra 6-7- Marzo 1997

Ril. Editoriale lotti 986 tutti illustrati lista prezzi Agg. Imp.
OTTIMO STATO €50

Collezione varie + coll. del Prince de Ligne < monete celtiche, barbariche e inglesi>
Londra 26-27 Giugno 1968

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 744 con 32 tavole

OTTIMO STATO € 30
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STERNBERG FRANK & BANKVEREIN SCHWEIZERISCHER

Collezione varie < monete d’oro mondiali dopo il 1793 >

Zurigo 30 Aprile 1974

Ril editoriale  lotti 650 con 19 tavole alcuni prezzi di Agg. nelle italiane
OTTIMO STATO €15

STERNBERG FRANK & PETER HOFLICH

Collezione varie < monete greche,romane e medioevali + libri >

Zuirgo 15\16 Novembre 1979

Ril. Editoriale lotti 1230 con 48 tavole + 2 di cartamoneta bella raccolta
OTTIMO STATO € 20

STERNBERG FRANK & APPARUTI GIORGIO

Collezione varie < monete antiche , e monete italiane >

Zurigo 11\12 aprile 1985 Asta 15

Ril. Editoriale lotti 1026 con 54 tavole + 3 tavole a colori lista prezzi Val e agg. Manoscritti
OTTIMO STATO € 40

Collezione Cappelli < monete greche dell’Italia e Sicilia e altre in oro +libri >

Zurigo 20 Aprile 1988

Ril. Editoriale sporca lotti 600 con 24 tavole lista prezzi Val. alcunu prezzi scritti nelle tavole
OTTIMO STATO € 50

Collezione varie < monete antiche,barbariche,medioevali milanesi, medaglie rinascimentali >
Asta 19

Zurigo 18\19 Novembre 1987

Ril. Editoriale lotti 1335 con 70 tavole + 5 tavole a colori di archeologia coll. imp. barbarica
OTTIMO STATO € 40

TNA <THE NUMISMATIC AUCTION > New york

Collezione varie < monete greche romane e bizantine > Asta N° 1

New York 13 Dicembre 1982

Ril. Editoriale lotti 512 con 23 tavole + 17 di ingrandimenti  lista prezzi Val e Agg.

catalogo compilato dagli esperti della Tradart e stampato in 3525 copie di cui 525 in edizione di
lusso
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straordinaria vendita di monete di alta qualita e rarita < catalogo ricercatissimo>
OTTIMO STATO € 100

Collezione varie < monete greche romane e bizantine > Asta N° 2

New York 12 Dicembre 1983

Ril. Editoriale lotti 453 con 28 tavole + 19 di ingrandimenti lista prezzi Val e Agg.
catalogo compilato dagli esperti della Tradart e stampato in 3525 copie di cui 525 in edizione di
lusso

straordinaria vendita di monete di alta qualita e rarita < catalogo ricercatissimo>

OTTIMO STATO € 100

Collezione varie < monete greche,romane e bizantine > Asta N° 3

New York 1 Dicembre 1985

Ril. Editoriale  lotti 373 con 23 tavole + 18 diingrandimenti  Lista dei prezzi di Val e
Agg.

catalogo compilato dagli esperti della Tradart e stampato in 3525 copie di cui 525 in edizione di
lusso

straordinaria vendita di monete di alta qualita e rarita < catalogo ricercatissimo>

OTTIMO STATO € 100

VINCHON JEAN Parigi

Collezione de la comtesse de Béhague < monete greche in oro e argento >

Parigi 14 Aprile 1984

Brossura editoriale  lotti 220 tutti illustrati con alcune tavole a colori imp. collezione
OTTIMO STATO € 35

Collezione Manuel Canovas < monete greche romane e varie >

Parigi 18 Maggio 1994

Ril. Editoriale  lotti 160 tutti illustrati a colori < straordinaria collezione per la qualita dei pezzi
OTTIMO STATO € 30
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